
 

 

 טיקה במתמ ותהבגר  בחינת לפתרון צעהה

 יוני –מיוחד  מועד  – 2021קיץ תשפ"א 

 ל "יח 4
 035482, 035805 וןשאל סמל

 

 
 ז כהן, ידו מרבך, רן יחיאלי, ארתרון נכתב על ידי: עהפ

 רויטל אדלר,   ,עופר גוטליב                       
 כרמית שביב פרוינד                 

 
 אנקורי  וךהחינ רשת ורי מ מצוות

 פה  לכם מחכים חינההב את ושפתר המורים

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ה חדשתוכנית  –  במתמטיקה  תהבגרו  בחינת לפתרון הצעה

 2023, חורף תשפ"ג

 ל "יח 3

 35371 שאלון סמל
 

 
 ,ס גורהד  ,כרמית שביב פרוינד , רן יחיאליכתב על ידי: ון נהפתר

   .יונתן שמש אמנון הרפז, ,אלליאור שמו                           
 
 

 ורי נקא ךהחינו רשת ורי מ מצוות

 



 

 

 

 

 71335 שאלון  פתרון

 I -חלות  . א . 1

 סמ"ק  5,000 . ב

 סמ"ק  7,200 . ג

 8.02% . ד

 ק סמ"  9,074.15 ה.

 

 

1 . א . 2

4
 

1 . ב

16
  

3 . ג

16
 

2 . ד

9
 

 

 

 ס"מ  4 . א . 3

 סמ"ר  12 . ב

 1.5 . ג

 סמ"ר  27 ד. 

 עוגיות מכל סוג  7 ה.

 

 



 

 

 מ'  14 א.  . 4

 מ"ר  280 ב.  

 ' מ  41.2 ג.  

 19.46 . ד 

 

 

 עובדים  40( מפעל א' 1) . א . 5

 ם עובדי 28פעל ב' ( מ2)  

 במפעל ב' אחוז עובדים גבוה יותר במחלקת שיווק  . ב

 עובדים   4 –הנהלה  . ג

 עובדים  10 – ק שיוו

 עובדים   14 –ייצור 

 שקלים   12,400תו של עובד מחלקת שיווק במפעל ב' היא משכור ד. 

 שקלים  10,700 –שכורות במפעל ב' חציון המ .ה

 

 

(3,0) א.  . 6 , (0,0) 

 1גרף מס'  ב.  

 (1.5,2.25) ג.  

0  ד.  x 1.5  

 קהא נרטבה ממי המזר פור להצי ה. 

 

 


